
ОТВОРЕНЄ ЇХ. ВСЕРОСІРІ- Троцькнй остерігає офіиирів, ступника Народного Комісара
ського зізду совтв.

В нарадах бере участь поверх 
2.000 делегатів.

ЗАГАЛЬНІ РІЧНІ ЗБОРИ УКР. РОБІТНИЧОГО ДОМУ.І Закордонних Справ, Шубін від 
' виконуваня обовязків члена ; 
1 Колегії НКЗС. Заступником 
першого назначено Яковлева, 
членами Колегії — Брона і Ба-

шоби були готовими 
до війни.

ДО ФІЛІЙ, ВІДДІЛІВ І ЗАГАЛЬНОГО ЧЛЕНСТВА УКРАЇН
СЬКОГО РОБІТНИЧОГО ДОМУ.МОСКВА, 23. грудня. — Лев

І uriTLu. on і, Троцькнй, СОВІТСЬКИЙ МІНЇСТЄРМОСКВА, 20. грудня. — Ни- ’ .. *; - „ війни, в своїй промові до КОНІ розпочали ся наради Девя- . . ' . ,,
„ „ . „ того всеросійського Зізду Со- °ФШИРІВ Червоно,
Демонстрації в АлександрН. віті„ ВИ ах бе участь арм.к зібраних в Москві, осте-

АЛЕКСАНДРІЯ, Єгипет, 25 поверх 2.000 делегатів. Р'Г ,х’ “° недавш п^«казу- Виконане продподатку на Ки-
КАІРО, 25. грудня. — В су- грудня. — В суботу малі rfiy Головним предметом нарад ^"на нaJ Ваш ін ґто нськù'i^он*- 

боту вечером прибули до Ка- пи демонстрантів розбили зізду буде справа нової еконо- ^ Совітська Росія — Д° сього часу на
їра моряки для усмиреня заво- більше як 100 міських вулич- мічної політики совітського ^ ' кампаній '«-і- Київщині зібрано проДТюдат-
рушень, які тревають тут від них лямпів і деякі вікна в скле- правительства. Взагалі зїзд HaMjp заслонити тяни ан- Ку хл'бом — 10,249.000 пудів,; 
кількох днїв.о Фльотиля уору- пах. Поліція і панцирні авто- буде займати ся передовсім тант('( до напад¥ на p0CjKI картоплі — 500.000 пуд., фура- 
жених човнів" на Нілю, з офі-1 мобілі розігнали демонстран справами, які стоять в тіснім т bJh OCTe_jr 0фіципів шо жу — 1,000.000 пуд., мяса — 
цирами і моряками королів тів. звязку з економічною відбу- Г)н були готовими. Вш сказав^ ПуЯ” дрібно™ скоту-
сько, фльоти, відпливе до Го-і ----------- ^овою держави. що російські військові школи 2Ш штук' свиний

;і,ПрОТ’ГЇ|3 ного «««,. с. ----------- !«Ч~ -усть бути .псі о>^
Лоп.с™Л [luiu c,U а » К.ірІ? Прогр... Зізду. Сотні з положеної і вони не

' 1 , 11П .. повинні засиплятн сеї справи. Цукрові заводи відновляють
жуть, що тонна в тім місті КАІРО, 23. грудня. — Саїд МОСКВА, 20. грудня. — На _______ ґ ^ роботу
прорвала ся через полїційний Забльоуль Паша, один з €ги- Дкевнім порядку нарад Всеро-
кордон і дістала ся до евро- петських націоналістичних про сійського Зізду Совітів, які ЧІчерін домагаеть ся від Фін-
нейської части міста, але вмі- „ідників, який не послухав розпочали ся тут у вівторок, ляндії прогнана Савінмова. вили роботу шість цукрових
шал о ся бритійське військо і вчера приказу військових ала- 6Уяугь виголошені слідуючі заводів, а через кілька день
привернуло порядок. стий заперестати разом зі сво- Реферати: JiaTBiH грудн^ ще два заводи розпічнуть ро-

Донесеня про заворушеня jMll послідовникам^ політич- -^енін виголосить реферат очиїькі совітське правії- б0Ту Всі заводи зможуть ви-
приходили нині з ріжних час- „у діяльність і опустити Ка- ПР° зміну економічної подіти- w-lbCTBO вислало до Фінляндії робити біля півтора міліона
тий Єгипту, однак поліція і вій їпо був відвезений нині пано ки ' ПР° » дотеперішні успіхи; нов>- иот>’’ Домагаючи ся точ- пудів цуКру«"Р-"-» .. » mu- rJlLn" "тіГсрнШ. ; - "РО »іж»зро«і, по. о—ГТо^йГ’^'
женем успішно. Розпорядже ським військом, його відїзд!ложене Совітської Роси; Тро- ня попередник домагань що- 
не воєнного стану повідомляє був супроводжений заворуше :ЦЬКИЙ —• ПР° аРмію > ВІЙСЬКОВІ л° відтягненя фінляндської І
публнку, що безпорядки і за- ! НЯ1ІИ ' справи; Камєнєв — про ра- помочи повстанцям в Карели і КИШ. — Губерніальний ко-
ворушеня та нищене майна н,я_ти гей кппе ТУНК0ВУ акцію і положене в вигнаня з Фінляндії Бориса оперативний " союз асигнував
будуть остро карати ся юй-j • ої бійки близь- голодуючих околичяхі Богда- Савінкова. (Саинков був не- 40 міліонів на організацію і у-
ськом, якому дано розказ стрі- Загльомя підчас нов’ голова Головної Еконо- давно прогнаний з Польщі на тримане будинку для гододу-
ляти, коли потрібно. якоі двох йог0 сторонників зі- МІЧ"ОІ,Ради - про пляни ок“- теТствТ) С0В1ТСЬК0Г0 ПраВИ" ■оч«х Дїтий з Приволжа.

стало убитих а шістьох ране- ло в'лбулованя промислу; О- тельства.) ^=5=^
“ 1 СІНСЬКИ нних. Військо контролює тепер-, . рільництва,положене. Панцирні автомобі- г

лі патролюють місто а власти
чисдяють де послідної ночі на оповістили_ щ0 здушать вся- Американський сенат приняв 
12 осіб. Нині рано були там кий можливий вибух. законопроект в справі допо-
малі заворушена в части міста 
тубильЦІв, однак військо кон
тролювало положене. Тишийа 
панувала в європейській части 
міста. Ряд осіб арештовано.
Всі убиті підчас заворушень, з 
винятком одного чоловіка, я-
кий представляв себе за ко- ^аген дебс освободжений з 
лишиого австрійського архи- ; вязницї.
князя, е тубильцями. Серед
війська нема жертв. I АТДЕНТА, Га., 25. грудня.

Всі школи замкнені.

Дорогі Товариші!
Екзекутивний Комітет Українського Робітничого Дому 

повідомляє Вас отсею дорогою, mb загальні, річні збори на
шого стоваришеня відбудуть ся на днях 2, З І 4-го лютого, 
1922 р. в салі Українського Робітничого Дому в Вінніпегу.

ПРОГРАМА ЗБОРІВ:

лицького.
-

ВЕЛИКІ ЗАВОРУШЕНЯ В 
ЄГИПТІ.

ївщинї.т

1. Створене зборів.
2. Вибір прееидії на час зборів.
3. Вибір верифікаційної комісії і провірене повновла- 

стий делегатів.
4. Справоздане заряду і функціонерів Укр. Роб. Дому.
5. Справоздане делегатів про роботу, домаганя і пропо

зиції Філій і Відділів Укр. Роб. Дому.
6. Вибір комісій; контрольної, статутової, організацій

ної, просвітно-пресовоь революційної і фінансової.
7. Справа довгу Українського Робітничого Дому.
8. Справа органу Українського Робітничого Дому.
9. Дїточі школи при Філіях, і Відділах У. Р. Д.

10. Організації женщин при Філіях і Відділах У. Р. Д.
11. Філії і Відділи У. Р. Д. на провінції.
12. Ревізія статута У. Р. Д.
13. Відношене до рееміграції до Радянських Рспублик.
14. Відношене до робітничих політичних і індустріяль- 

ннх організацій.
15. Справоздане комісій.
16. Вибір заряду і контрольної комісії на 1922 р.
17. Замкнене Зборів.

ПРАВО ПРЕДСТАВНИЦТВА НА ЗАГАЛЬНІ РІЧНІ ЗБОРИ.

200

В Гайсинї на Поділю відно-

Боротьба з голодом.

Хожда Філія, або Відділ Укр. Роб. Дому має право ви
слати на загальні, річні збори одного делегата від кождих 
своїх 25 членів виповнивших свої членські річні вкладки.

Коли Філія або Відділ має менше чим 25 членів, то такій 
Філії, або Відділова все таки прислугуе право на одного де
легата.

20 убитих в Каїрі.
Загальне число погибших в 

Каїрі підчас заворушень об-

Чічерін кінчить свою ноту 
погрозою на адресу фінлянд-

про піднесене
В Ізюмському повіті, Хар- 

ського правительства, що на- ; к1ву,К01 губернії, знайдені по
коли воно на будуче буде уни- j клади фосфору і руди.^

Коли Філія, або Відділ має більше чим 25 членів, але, не 
має повних 50 членів (напримір 35 або 40 і т. д.), то такій Фі
лії, або Віддїлови прислугуе право на 2 делегатів. Ті Філії і 
Відділи, що мають більше чим 50 членів, мають право на 3 де
легатів, і т. д.

Кожде робітниче товариство, що е лише членом, а не Фі
лією, або Відділом У. Р. Д., має право вислати на загальні річ
ні збори лише одного делегата, з правом рішаючого голосу.

Всі инші члени У. Р. Д., не делегати, мають право брати 
участь р загальних річних зборах, лише з дорадчим голосом; 
они можуть забирати слово, брати участь у дискусіях, давати 
пропозиції, але не можуть голосувати.

ІНСТРУКЦІЇ ДЛЯ ФІЛІЙ, ВІДДІЛІВ І ДЕЛЕГАТІВ.

г кати виповнюваня домагань,
відвічальність за загроженє Голо дівка вязнїв в львівських 
мира між Росією L Фінляндією Бриґідках.

ВАШ1НГТОН, 21. грудня. — спаде на фінляндське прави
ло довшій дебатї сенат при- тельство. 
няв на вчерашнім засіданні за
конопроект в справі виплаче
на $20,000,000 на цїли допо
моги голодуючим в Совітській 
Росії.

В палаті послів сей законо-

иоги голодуючим в Росії.Заґльоуль виголосив промо
ву, в котрій дораджував зі- 

і бравшим ся у него студентам, 
і щоби не співдїлали з прави- 
тельством.

Львівський “Вперед” з 3. 
грудня доносить:

Голодівка вязнїв, замкнених
З РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ. в арештах “Бригідки” при ву- 
Вннахідник Чайка улїпшуе 1ИЦ* Казимирівській, треває

вже шестий день.без дротин й телеграф.
МОСКВА, 17. грудня. — В

1 с о п , . , ,1 проект був принятий на засї- оповіщенні урядового пресо-,
Евген В. деос, якип був кілька ; дато останної суботи. Приня- вого бюра -говорить . ся про 

І разів соціалістичним кандида- тнй обома палатами конгресу, винахід нової методи, після я-| 
Студенти Азарського уні- том на президента Злучених .законопроект буде сейчас кої можна буде посилати ра- 

верситсту проголосили на не- Держав, зістав нині перед no- j предложений до підписана діотелєґрафічні депеші до на-
луднем освободжений з ВЯЗ- президентови Гардінгови. міченої стації так, що инші

Всі школи-в Каїрі зіетали ниц| в Атлента, де відсиджу- Законопроект уповажняе CTaun не будуть могли їх “пе- 
замкнені, а студенти старають і вав дясятьлітну кару за нару- президента Гардінга ужити реловлювати”. 
ся витягнути на страйк прави- шене закона про шпіонажу. cyMV $20,000.000 на закупно 
тедьственних урядників, з ко- ®'н зістав помилуваний пре- харчів і збіжа на наеїне в го- 
трих многі вже страйкують, зидентом Гардінгом. лодуючих околицях Совіт-1
Військо не допустило до під- Коли Дебс опускав велику \ ської Росії, які мають бути

ЦІКАВИЙ ВІДЧИТ ПРО СО
ВІТСЬКУ РОСІЮ * Філії і Відділи, а також і поодинокі члени У. Р. Д., можуть 

і повинні присилати свої ухвали, домаганя і пропозиції, відно
сячі ся до котрої-б то не було справи означеної в програмі за
гальних річних зборів і присилати їх на адресу серкетаря 
Екзекутивного Комітету ще перед загальними зборами. їх 
можна передати також і делегатами. Всі ті ухвали, домаганя 
і пропозиції будуть предложені відповідним комісіям до об-

виголосить
в четвер, 29. грудня, о 8 годи

ні вечером
в Укр. Робітничім Домі 
т. А. БРАІЛОВСЬКИЙ

Червоного Хре- судженя та предложеня загальним зборам.
Коли, напримір, котрий небудь Відділ уважає за потрібне

означений час страйк.

Винахідником того' улїпше- представник 
ня являєть ся український е- 
лектротехнїк Чайка. Сказано,

. що при помочи зовсім просто-
зелізну браму тюрми, з,брана ; розділені поміж потребуючих го апарату Чайка випростову- 
товпа у строїла йому овацію. і помочі Американським Запо-

------------ моговим Товариством, яке
вже тепер харчує около 
1,000.000 російських дїтий в

ста Сов. Росії, котрий прибув 
на днях зі Злучених Держав. > корисне змінити якісь точки в статуті У. Р. Д., то він рішає,

щоб предложити ту свою пропозицію реред загальні збори. 
Секретар такого Відділу посилає ті рішеня до секретаря Екз. 
Ком., а сей передасть їх сТатутовій комісії. Статутова комісія 
може одержати, богато подібних пропозизій, тож розглянув
ши їх, она предкладае зборам, щоб такі то точки в статуті 
змінити. Инші справи підуть до других комісій: напримір, 
справи дотинаючі шкіл, або часописи, підуть до комісії про- 
світно-пресової, і т. д. В сей спосіб можна буде про всі важ
ні справи заздалегідь подумати і влекшити працю загальним 
зборам. ~-

Кождий делегат мусить мати правильно виповнену і під
писану повневласть, заосмотрену печаткою Філії, або Відділу 
У. Р. Д. В повновласти треба зазначити дійсне число членів 
Філії, або Відділу. Делегати прибувші без повновластий бу
дуть мати лише дорадчий голос.

Відчит буде демонстрова
ний оригінальними афішами і 
світляними образками приве
зеними з Сов. Росії.

Крім того будуть репроду
ковані промови т.т. Леніна, 
Троцького і других визначних 
радянських діячів з ґрамофо- 
нових плит привезених недав
но з Сов. Росії.

палу- студентами правитель- 
ственної власности. е і групує так звані “замкнені 

підємні сили” магнетичного 
поля в рівнобіжні проміня. Ті 
проміня, як він каже, можуть 
переходити скрізь горн, так 
що можна обійти ся без висо-КОНЦЕРТИ І ПРЕДСТАВЛЕНА |

УКНУУУ^РООРОРРРРСЮООРОО^

голодуючих околицях.
і' НІТІНГИ, Гардінґ підписав законопро- них веж, які є тепер необхідні

для радіо-телєґрафічних ста- 
„-Цій.

єкт.

ВАШ1НҐТОН, 23. грудня. — 
Президент Гардінг підписав 
законопроект, на підставі я- 
кого віддасть ся $20,000.000 
до розпорядимости Американ
ської Ратункової Адміністрації 
на ратоване голодуючих в 
Росії.

ПрихОдїть послухати сего 
вельми цікавого відчиту і по
слухати бодай з ґрамофоно-

Заходом польського робітничого т-ва “Нове Жнце"
----------- відіграеть ся -----------

Сказано також, що той ви
нахід дасть спромогу вислі
джувати з поверхні металеві вих плит промов найбільших 
поклади під землею, а крім пролетарських революційних 
того буде мати велике примі- провідників нашого часу, 
не не в медичних та инших на- Дітям вступ заборонений, для

дорослих вступ вільний.

В СУБОТУ, ЗІ. ГРУДНЯ, В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ ЧЛЕНИ У. Р. Д. НЕ ЗАПЛАТИВШІ ВКЛАДОК, ТРАТЯТЬ 
ПРАВО ГОЛОСУ.

Всі члени У. Р. Д. повинні затямити собі, що після ухва
ли послїдних загальних, річних зборів Укр. Роб. Дому, всі ті 
члени, котрі не поплатили своїх річних вкладок тратять право 
рішаючого голосу. Тому кождий член повинен подбати, щоб 
його членські річні вкладки були виповнені і правильно запи
сані в його членській картці. В противнім разі, він не зможе 
брати участи в виборі делегатів на загальні збори, ані голосу
вати над справами У. Р. Д.

драму в 4-ох актах п. и.:
уках.

Чайка працює дальше над 
своїми експеріментами в нау- 

Прибалтійські краї за зноси- ково-технїчнім департаменті 
нами з Росією. українського правительства.

“ЗДРАПЦА ЛІДГ СПРОСТОВАНЕ ПОМИЛКИ.
В попередному числі “Укр. 

Роб. Вістий” під програмою 
річних загальних зборів У. Р. 
Д. невірно подана ухвала по
слїдних загальних зборів У. Р. 
Д. відносно членів не запла
тивших своїх річних вкладок.

Ухвала послїдних загальних 
зборів каже, що всі ті члени, 
котрі не поплатили своїх річ
них вкладок тратять право рі-

КУРТИНА ПІДНОСИТЬ СЯ О ГОДИНІ 8.15 ВЕЧЕРОМ.
Ціни місць: 55, 40 і 27 центів (включаючи вор текс).

РЕВАЛЬ, 18. грудня. — На
конференції міністрів загра- Повстаня чи бандитські на- 
ничних справ прибалтійських 
країв, які включають Фінлян
дію, Естонію, Литву і Латвію ;
рішено працювати над довер- пада опублікували документи, 
шенем торговльної угоди з я*і свідчать про звязок між 
Росією, а також над підпоряд- петлюрівцями і румунським у- 
ковансм і розвитком еконо- Ряд°м. В Румуни зараз пере
мінної політики супроти Ро- буває штаб петлюрівського 
сії згідно з Рижською конфе- генерала Гулого-Гуленка. В шиючого голосу, але не пере-

розпоряджене сього' Генерала стають бути членами У. Р. Д„ 
з Болгарії перекндаеть ся пе- як се було ошибочно подано 
тлюрівська організація “Січ”, в попередному числі “У. Р. В.”

Они можуть виповнити свої 
залеглі вкладки і відзискати

І

скокм.
1 й* З товариським привітом,

Екзекутивний Комітет 
Українського Робітничого Дому.

“Вісти” ВШВК. з 27. листо-КОНЦЕРТІКОНЦЕРТІ
В НЕДІЛЮ, 1-го СІЧНЯ, О 8. ГОД. ВЕЧЕРОМ 

-----------  відбуде ть ся------- —
Ш Українськім Робітничім Домі НОВА КНИЖКА,КОНЦЕРТ “ЯП040Т ШКОЛИ” І№И У. Р. Д. В ренціею. Повідомляємо всіх товаришів і наших читачів, що редак

ція “У. Р. В.” одержала для продажі цінну для кождого робіт
ника книжку в українській мові написану Юлїем Ліппертом 
п. н. історія Культури. Книжка обнимае 400 сторін друку, зі 
112 образками, напечатана на книжковім папері. Ціна сеї 
книжки $2.50. Замовлена посилайте на адресу:

— Вступ вільний.
^Підчас концерту буде зібрана добровільна колекта, при- 

на новорічний дарунок для тих учениць і учени- 
ків, що найбільше заслужились своєю участю 

в концертах.

Програма дуже
Ревізії у Львові.

“Вперед” доносить, що у 
вівторок, 29. листопада, пере
ведено у Львові знова цілий' ХАРКІВ.— Постановою Рад- 
ряд ревізій серед Українців, наркому Ковалів звільнений 

----------- і від виконуваня обовязків за-

Внутрішні справи. право рішаючого голосу.
М. Попович 
секретар Е. К.
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